

„Ímé, nyolcvanöt esztendőös vagyok!”

Idősek Napja az Orosházi
Gyülekezetben

2013. november 30-án gyülekezetünk kicsinyei, fiataljai kérésre fejezték ki Istennek az árt, hogy az idősek testvéreik között is lehetnek. Az Árt tartja még a letünket, s ezért valamennyien csak az Ártnak lehetünk hálásak.

A csillogás szemű gyermekek, fiatalok szolgálatait mind-mind az alap gondolatot erősítették: az angyalok szemé vigyáz bennünket, az Ártnak gondja van ránk, Isten a Pásztorunk, Ő ami sziklavárunk, Árt ahogyan a kárus Árt nekelte, Isten hűségesen vőgtelen, gondjainkban, próbáinkban egyedüli megoldás tekintetünk Jézusra emelése. Egy látogatásunk szolgálata, a Szeressétek az Ártregeket! című vers megindító sorai hallatán kánnnyek csillogtatták meg az idősek, megtárt tekintetű szemeket is.

A szolgálatokat Kovács Lászlás prédikátor Ártzene koronázta. A prédikátor utalt arra az ellentmondásra, hogy Ártregedő társadalmunkban a munka frontján az idősekre is egyre nagyobb szükség van. Az időskor náha nem kánnnyű kihívás. De Isten, ahogy mindenki, Árt az idősek számára is megoldást árt. A prédikátor a nyolcvanöt esztendőös Kárlé tártánetével igazolta e kijelentést. Jézus hitt az Árt ártáretben Árt az Árt mondhatta nyolcvanöt Ártvesen: „Az még ma is olyan erős vagyok, amilyen azon a napon voltam, amikor elkáldátt engem Mázes; amilyen akkor volt az Árt erőm, most is olyan az Árt erőm a harcoláshoz Árt járásra-kelése.”

Akinek ereje gyengélni látszik, talál megoldást az Ártszárvetsg Ártáreteiben is: „Az Árt nem csággéánk; sőt ha a mi kálsó emberánk megromol is, a belső mindazáltal napról-napra Árt” (2Kor 4:16). Az Árt Ártppen erőtlenségünk tudja felhasználni, ez szükségé az Ő erejének kiteljesedésehez, ezáltal nárvekedhetünk Krisztusban, Isten kegyelmében. Ahogy Kárlé számára az Ártáret beteljesedett, „Bizony a fáld, amelyet megtapodott a te lábad, tiéd lesz Ártártártá” (Jézus 14:9), ugyan Árt teljesedik be számunkra is: „Az Árt Atyámnak hártában sok lakáshely van; ha pedig nem volna, megmondtam volna nárték. Elmegyek, hogy helyet kártárték nárték” (Jn 14:12).

Az Ártárték bizonyosság mellett az Árt tártrelemre tanít bennünket. Sok-sok Ártáret teljesítbe már. Ha alázatosan, tártrelemesen várunk, ha kis Árt nagy dolgokban egyaránt hűségesek vagyunk, az Árt nem csak a szükségéset adja, de a szükségéset sokkal bőségesebben fog megajándékozni bennünket.

Közeleg

Jézus második eljövetelenek a napja. Nem tudjuk, hogy Öve megérke-e még. A letéket nap mint nap Jézusra kell bízunk, és ha őszintén ragaszkodunk hozzá, minden körülményből a lehető legjobbat fogja kihozni számunkra. Ezt tudván feledkezzünk meg fizikai, lelki gyengeségeinkről, az agyunk fénysugarai jótélegetik a nehézségeket is hozza idős kort. Isten kegyelmes! Időssé válni, idősnek lenni is az Ő kegyelme. Az Ő lehetőget ad a hozzávaló tartozásunkat a teláknak megerősítésre: "Míg eljutunk mindnyájan az Isten Fiában való hitnek és az Ő megismerésének egységére, arett felfiágra, a Krisztus teljességével átkeskedő kornak mőrtákre" (Ef 4:13) - mondja Pál apostol.

Az

emelkedett gondolatokat ajánljuk azok számára le.

Ez a

nap igazán különleges volt! Csodálatos volt Isten kegyelmét egytlen, időssekkel, fiatalokkal egyaránt ünnepelni. Az idősök meghatottan fogadták fiataljaink tisztelgését az árett kor előtt. Megzlelhetők a menny előzet, az Isten nevében való egyvő tartozás, az egység árzésének felemelő pillanatait.

Á

S. A.